
AZ ISZTENEMBER

Ez pontos definíció’ kérlek’ NE változtass rajta!

ISZTENEMBER AZ A BELSŐ’ MENTÁLIS’ METAFIZIKAI ISZTENI NAPMAG RAGYOGÁS VILÁG
VILÁGOSSÁGÁBÓL LETT HÚS-VÉR EMBER’ AKI AZ ÖNMAGA ISZTENISÉGÉHEZ HAZATALÁLT’

ÖNMAGÁT MINDEN TEKINTETBEN URALJA’ ISKOLÁZOTT GONDOLKODÁSÚ’ ÉS IMMÁR AZ
ÖRÖK ÉS VÉGTELEN EREDET LÉLEKPÁR SZERELMÉBEN ÉS A VILÁG IRÁNTI FELTÉTEL NÉLKÜLI

SZERETETÉBEN ÉL’ TOVÁBBÁ BÖLCS ÖNZETLENSÉGGEL’ SZERETETBEN HELYESEN’
AZ EGY SZERETET EREDET – SZ- ÉP ISZTEN IGAZA SZERINT SZOLGÁLJA A VILÁGOT!

Ezért hát' ha ISZTENEMBER akarsz lenni’ vagy ezt akarod magadról kijelenteni’ a következő gondolati’
érzelmi’ mentális utasításokkal határozd a Lelked  kozmikus’ univerzumi útját:

LÉLEKBEN ÉS KRISZTUSZI’ VAGYIS SZELLEMI TESTBEN A „HÁ” ALAK CSILLAGJEGY SZERINTI A
LÉTEM’ ÉS AZ IKER CSILLAGLÉLEKPÁROM’ ÍGY A MENNYEI ASSZONYOM ÉS ÉN’

(HA ASSZONY VAGY AKKOR A FÉRFIM ÉS ÉN)’
MINDEN IDŐBEN’ MÚLTBAN’ JELENBEN ÉS JÖVŐBEN’ EGÉSZGÖMBŰEN’ MINDEN TÉREN ÉS

TEKINTETBEN’ A LÉTMÁTRIXUNK KOMPLEX EGÉSZ ÖSSZEFÜGGÉSRENDSZERÉBEN'
ANNAK MINDEN OLVASATÁBAN’ ÉS REZDÜLÉSÉBEN’ EGY VAGYUNK’

MI ÉS A VILÁGEGYETEMI EREDET SZ-ÉP ISZTEN!
EZT A LELKI TISZTASÁGOT ELÉREM’ ÉS ÖRÖKRE MEGTARTOM!

Ez testesül a jelenben’ itt a Glóbuszunkon életkorunktól függetlenül hosszan fiatal biológiai korúságban’
örökre összetartozó hűséges asszony - férfi házaspár EMBERI hús vér létünkben!

EZ A LÉLEK MAG PÁRT ILLETŐEN MINDENNÉL ÉS MINDENKINÉL MAGOSABB ÉS ERŐSEBB
LELKI ENERGIA! AKIT PEDIG SZEMÉLYÉBEN NEM ILLET’ EZ UTÓBBIT HIÁBA HATÁROZZA

MAGÁNAK’ VAGY BÁRKI MÁSNAK’ NEM FOG TUDNI AZ EGY LÉLEKMAG PÁR HELYÉBE LÉPNI’
MERT AZ VÁLTOZHATATLAN ÖRÖKKÉ LÉVŐSÉG!

Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

A továbbiakban pedig:

MINDEN ÉLETBEN ISZTENT TISZTELEM!
MINDEN LESZÜLETÉSEMBEN’ - INKARNÁCIÓMBAN’ - A SZERETETBENI ÉLETET SZOLGÁLOM

MINDEN REZDÜLÉSEMBEN!

SZERETETTEL SZOLGÁLOM AZ EGY EREDET LÉLEKPÁROMMAL VALÓ ÖRÖK
ÖSSZETARTOZÓSÁGOMAT’ A CSALÁDOMAT’ A HAZÁMAT’ A NÉPEMET’ ÉS EZZEL IS EGYÜTT

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁT’
ÍGY TEHÁT A SZERETET ÖRÖK VILÁGKIRÁLYSÁGÁT’

AZ EMBERISÉGET’ A VILÁGEGYETEMI ÖSSZES LÉTEZŐ ÉLETET!
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MINDEN ÉLETET LÉLEK TESTESÍT’ A GLÓBUSZUNK IS ÉLŐ LÉNY’
EGY KOMPLEX ENTITÁS’ ENNEK MEGFELELŐEN SEGÍTEM’ HOGY MINDENKOR’

MINDEN IDŐBEN’ TÉREN’ ÉS TEKINTETBEN EGÉSZGÖMBŰEN
BIZTONSÁGOS’ BÉKÉS OTTHONA LEGYEN AZ IDE TESTESÜLT LELKEKNEK!

BÖLCS ÖNZETLENSÉGGEL’
SOHA SENKIT NEM BÁNTVA

SZERETEM AZ ÉLETET’ SZERETEM A VILÁGOT!

EZZEL SZERETEM ÖNMAGAMAT IS’ HISZEN AMENNYIBEN BÁRKIT BÁNTANÉK’
AZZAL LEGELSŐ SORBAN ÖNMAGAMNAK ÁRTANÉK!

AZ ÖNMAGAM  TUDATI EGYSÉGE AZ EREDETSZÉP ISZTENI EGY LÉLEK PÁROM ÉS ÉN’
A CSALÁDOM’

A NÉPEM’
A HAZÁM’

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGA’
A SZERETET ÖRÖK VILÁGKIRÁLYSÁGA’

AZ EMBERI CIVILIZÁCIÓM’
A CSILLAGHAZÁM’

- MAGYARKÉNT A SZÍRIUSZ’ A VILÁGEGYETEM VEZÉRLŐ CSILAGA' -
AZ UNIVERZUMI ÉLET’

ÉS MINDEBBEN KÉRVE ÉS MEGKÖSZÖNVE A FOLYAMATOS TUDATI SEGÍTSÉGET’
A LEGNAGYOBB HÁLÁMMAL A VILÁGEGYETEMI SZERETET GONDVISELÉS!

AZ ISZTENEMBER A TETTEIBEN AZ EGY LÉLEK PÁRJA IRÁNTI
ÖRÖK’ HŰSÉGES’ VÉGTELEN ÉS MÉLTÓ ISZTENI SZERELEMBEN’

A VILÁG FELÉ FELTÉTEL NÉLKÜLI IGAZ SZERETETBEN ÉLVE’
AZ ÉLET IRÁNTI LEGMÉLYEBB ALÁZATBAN’

AZ ÖRÖK ÉLET FÉNYÉT MINDIG BEFOGADVA ÍGY TANULVA ÉS E SZERINT TANÍTVA’
FOLYAMATOS ŐSZINTE ÖNVIZSGÁLATTAL

A MÚLT ÁRNYAIT A LÉLEK KOSARÁBÓL SZERETET RENDRE KIOLDVA’
EBBEN A TÖBBI LELKEKET IS SEGÍTVE’

MÁR A TUDATÁBAN’
TELJES MENTÁLIS H - ÉBERSÉGBEN’ (!!!)’

ÍGY MINDEN GONDOLATÁBAN’ VÁGYAIBAN’ ÉRZÉSÉBEN’ A VILÁGNAK SZERETETBENI
PÉLDÁT ADVA’ ÖNMAGÁBAN A SZERETETISZTENI EREDET ERÉNYEIT

ÉS KÉPESSÉGEIT REGENERÁLVA’ AZZAL VISSZA SOHA NEM ÉLVE’ FÁJDALMAT SENKINEK
NEM OKOZVA’ MINDENKINEK CSAK SZERETETET ADVA’

A KOMPLEX EGÉSZGÖMBŰ ELMEMŰKÖDÉSÉBEN’ BÖLCS ÖNZETLENSÉGBEN’
FÉL-ELEM-T-ŐL MENTESEN’ A LEHETŐ LEGMAGOSABB REZONANCIASZINTEN SEGÍTI AZ

EGÉSZ VILÁGOT’ ERRE FŰZVE FEL A SAJÁT LELKI - TESTI ALAPJAIT ÉS A TELJES IDENTITÁSÁT!

Végtelen’ Örök és Igaz Szeretettel

Höfikrila
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